IIpumep BapuaHTa KOHTPOJLHOM PAdOTHI
«Pewenue cucmem nunelinbix ypagHeHuLd

1. HaiiTu ob1iee pemieHne CUCTeMbl JTMHEHHBIX YpaBHEHUN
X, +2X, —X;+ X, =1
2%, + X, + X3 +2X, =2
X +X;+X, =1

MeroqoM ["aycca.
2. Yemy paBHa pa3MEpHOCTb IPOCTPAHCTBA PEIICHUIN OJHOPOJHON CUCTEMBI, COOTBETCTBYIOILEH
JaHHOM HeoaHoponHoW. Haiitu kakyro-HHOYIb (DyHIAMEHTAIbHYIO CHCTEMY PEIICHHH 3TOH
OJIHOPOJHOM CHCTEMBI.
3. Haiitu X, U3 cucTeMbl TMHEHHBIX YPaBHEHUIN

X, +2X, =X, =1
2X + X, + X, =2,
X, +2%; =1

ucnons3ys popmyny Kpamepa.

Pacnpenesaenue 6amion: 4+3+3=10.



